8 MmaTemarmdecKmnii Kjaacc 1543. Anareopa.
21 ceHTsiOpsa 2022

Pasnoxknre mHa MHONKHTequm a” —b" u a® !4 b*"*l Bammmmre m 3amoMHNTE IIOTYydCHHBIE
dpopMyIIbI.
Yemy paBHSAIOTCS CyMMBbI
[a] 14+5+5%+- - -+ 52
[b] 74+ 74 4+ - 7066,

41542_41541+41540__ . +42_4+1’
S IS NS WIS

112 113 114 11123 111247
@ 31000_2.3999_’_22_3998_' . __2999_3+210007

Paznoxure na MHOKNTEH
[a] 642 — 729y'%; x® —a® — P 4y

VrajaiiTe KOpeHb MHOTOYJIEHA U PA3JIOKUTE HA MHOXKHUTEJIN:
[a] 22 — 20227 — 2023;  |b]a® — 62% + 92 — 4; 2 — 2% — 31 +2.

Ucnonbays Teopemy Besy, pasiokure Ha MHOKHUTEIH.
[a] a(b* — *) + b(* — a?) + c(a® — b?);
[b] zy(z +y) +y2(y — 2) — z2(x + 2);
(6] Kaxoe wnco mysximo noncrasuts BMecto k, atoGb muorowien x4y + 23 + kryz nemmics na
x+y+ 27
Teopema (Besy+). Ilpu genennu muorowrena P(x) ¢ octarkoM Ha (T — @), TO B OCTATKE MOy IUTCSA HCIIO
P(a):
P(z) = (x —a)Q(z) + P(a).

Haitaure ocrarok or gemenns 243 4+ 28 + 22" + 29 + 23+ 2 na v + 1.

Muorousen P(x) naet octaTok 1 pu jieleHnn Ha & — 2 U OCTaTOK 2 pu jiesiennn Ha © — 1. Kakoii
OCTATOK JIaeT 3TOT MHOTOWJICH HIPHU JedeHnH Ha o2 — 31 + 27

@ Haitaure octaTok ot genenng 20?2 + x4+ 2 na 22 — 1.

Paznoxkure 28+ 2% + 2* + 22 + 1 na MuoxuTeNH.

JIoKazKnTe, 9TO IPH JTI060M 1 MHorowsten 4" 4+ x4~ 2 4 4=+ . . . 4 2% + 22 4+ 1 packiaapiBacTce
Ha MHOYKUTEJIN.

8 maremarnydeckuii Kiacc 1543. Asrebopa.
HdomariHee 3ajianue. 21 ceHTsaA0pss — 24 ceHTIOps

Cocrasbre KyOHueckoe ypaBHeHHE ¢ KOpHsaMH —1 1 2.
Pasnesmte B cronbuk 22° — 20z 4 212° + 2% + 28z — 53 na 2 + 2z — 6.

Boruucimre 66 — 6505 + 6964 — ... — 613 4642 (orBer MoeT comepKaTh cTelneHH, HO He
MHOTOTOYHS ).

PaSJIO)KI/ITe Ha MHOXKUTEJIN:
[a] 320 +8a® + b0+ 15, [b]a® — 222 — 22 —3;
(z—y) @+ )+ (y— 2) (¥ + 2°) + (2 — 2) (22 + 22).



